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Rezime/Abstract

Magistarski rad pod naslovom „Modeli finansiranja lokalnih zajednica u funkciji lokalnog ekonomskog razvoja“ urađen je
na 94 stranica A4 formata, od čega se 89 stranica odnosi na osnovni tekst, 5 stranice na popis korištene literature, slika i
tabela. Strukturu rada, uz uvod, zaključna razmatranja, popis korištene literature, popis slika i tabela, činepet međusobno
povezanih dijela, u kojima se vrši razrada i verifikacija centralne istraživačke hipoteze i istovremeno realizuju opšti i
operativni ciljevi istraživanja. U popisu korištene literature navodi se 50 različitih izvora (knjige, publikacije, izvještaji i
članci, magistarski radovi i doktorske disertacije, zakonska regulativa, kaoi brojne Internet stranice). Takođe, u radu je
sadržano30 slika i 7 tabela. Predmet istraživanja u magistarskom radu odnosi se na modele finansiranja i načine na osnovu
kojih lokalna vlast poseže za dodatnim izvorima finansiranja, a koji doprinose povećanju lokalnog ekonomskog razvoja i
omogućavaju razvoj i jačanje lokalne zajednice. Shodno tome, opšti cilj rada sagledava i razmatra u kojoj mjeri različiti
modeli finansiranja doprinose razvoju lokalne zajednice i podsticaju lokalnog ekonomskog razvoja. Sve više lokalne
zajednice su svjesnije da sredstva ostvarena putem budžeta nisu dovoljna da finansiranje sve funkcije koje se nalaze u
nadležnosti lokalne zajednice. Težnja za bržim lokalnim razvojem u stalnom su porastu, što nije moguće realizovati obzirom
na ograničene finansijske, materijalne i kadrovske resurse javnog sektora. Zbog konstantnog pritiska, lokalne samouprave
prisiljene su potražiti alternativne modele finansiranja, što rezultira sve češćoj pojavi udruživanja sredstava, javnog i
privatnog na nivou lokalne zajednice i predstavlja jednu od mogućnosti privlačenja domaćih investicija. Ključne riječi:
Modeli finansiranja, lokalni ekonomski razvoj, lokalna zajednica, lokalna samouprava, budžet, javno-privatno partnrstvo.
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